
 

 

 

 

«Ξορκίζοντας τη Μοναξιά με Μουσική: Χριστουγεννιάτικη Μαγεία στην Καρδιά» 

από το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης στην Πηγή 

Εν όψει των Χριστουγέννων, το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Πύλης 

πραγματοποίησε μια ξεχωριστή δράση με τίτλο «Ξορκίζοντας τη Μοναξιά με 

Μουσική», αφιερωμένη στα άτομα της τρίτης ηλικίας και όχι μόνο. Η δράση 

πραγματοποιήθηκε το πρωί της Παρασκευής 12 Δεκεμβρίου 2025 από τα στελέχη 

του Κέντρου Κοινότητας, κα Ε. Μπλατζή, Κοινωνική Λειτουργό – Συντονίστρια, 

και κα Σ. Κουβάτα, Ψυχολόγο, στο πλαίσιο της προαγωγής της σωματικής και 

ψυχικής υγείας της τοπικής κοινότητας. 

Σε κλίμα χαράς, ζεστασιάς και εορταστικής διάθεσης, οι παρευρισκόμενοι 

ενημερώθηκαν και ευαισθητοποιήθηκαν γύρω από το θέμα της μοναξιάς στην τρίτη 

ηλικία αλλά και γενικότερα για ανθρώπους μοναχικούς, καθώς και τους τρόπους 

αντιμετώπισής της. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη μουσική ως μέσο ενίσχυσης της 

συναισθηματικής ευεξίας, επικοινωνίας και χαράς. 

Με τη συνοδεία αρμόνιου από την κα Β. Δημοπούλου, Κοινωνιολόγο του 

Προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», όλοι μαζί τραγούδησαν γνωστές 

χριστουγεννιάτικες μελωδίες και διάφορα κλασικά τραγούδια, «ξορκίζοντας» τη 

μοναξιά μέσα από τη δύναμη της μουσικής και της συντροφικότητας. Στο τέλος της 

εκδήλωσης, μοιράστηκαν χριστουγεννιάτικα αναμνηστικά, ροφήματα και 

γλυκίσματα, προσφέροντας χαμόγελα και συγκίνηση σε όλους τους συμμετέχοντες. 

Επιπλέον, μοιράστηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό της δομής. 

Σημαντική η συνεργασία και η στήριξη από τον Πρόεδρο της Δ.Κ.  Πηγής, κο Απ. 

Κερασιώτη, που ήταν αρωγός σε όλο αυτό το εγχείρημα ανιδιοτελούς προσφοράς. 

Η συγκεκριμένη δράση εντάσσεται στο πλαίσιο των κοινωνικών πρωτοβουλιών του 

Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πύλης, με στόχο τη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικά  

πολιτών που δεν έχουν τη δυνατότητα μετακίνησης σε μεγάλους χώρους 

εκδηλώσεων, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια των εορτών. 

Με τέτοιες πρωτοβουλίες, το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης σε συνεργασίας με 

τις τοπικές κοινότητες συνεχίζει να βρίσκεται δίπλα στους δημότες, ενισχύοντας τη 

συνοχή, την αλληλεγγύη και το πνεύμα αλληλοβοήθειας. 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα "Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο. 

 


